30" AND 36" (76.2 AND 91.4 CM) RANGE HOOD

HOTTE D’ ASPIRATION DE 30 po ET 36 po (76,2 ET 91.4 CM)
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RANGE HOOD SAFETY

Your safety and the safety of others are very important.
We have provided many important safety messages in this manual and on your applance: Always read and obey
all safety messageas.
This is the safety alert symbol
This symbol alerts you to potential hazards that éan kill or hurt you and others.

All satety messagas will follow the satety alert symbaol and either the word *DANGER" or "WARNING.”
These words mean,

” You can be killed or seriously injured if you don’t immediately
A DANGER follow instructions

You can be killed or serlously injured if you don't follow
instructions.

All zatety messages will tell you what the potential hazard is, tell you how to reduce the chance of injury, and tell you what can
happen if the instructions are not followed,




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE. ELECTRIC

SHOCK, OR INJURY TO PERSONS, OBSERVE THE
FOLLOWING:

m Use this unit only in the manner inlended by the
manufacturer. If you have questions, contact the
manufacturer.

Before servicing or cleaning unit, switch power off at
senvice panel and lock the service disconnecting means to
prevent power from being switched on accidentally. When
the semvice disconnecting means cannot be locked,
securely fasten a prominent warning device, such as a tag,
to the senvice panel.

Instaliation work and electrical wiring must be done by
aqualified person(s) in accordance with all applicable codes
and standards, including fire-rated construction,

Do not operate any fan with-a damaged cord or plug.
Discard fan or return o an authorized service facllity for
examination and/or rapair.

Sufficient air is needed for proper combustion and
exhausting of gases through the Tlue (chimney) of fuel
burming eguipment to prevent back drafting. Foliow the
heating equipment manufacturers guideline and safaty
standards such as those published by the Mational Fire
Protection Association (MFFPA), the American Society for
Heating, Refrigeration and Air Conditioning Engineers
[ASHARAE), and the local code authorities.

When cutting or drilling into wall or ceiling, do not damage
electrical wiring and other hiddean utilities.

Ducted fans must always be vented to the outdoors.

CAUTION: For General Ventilating Uze Only. Do Not Uss

To Exhaust Hazardous Or Explosive Matenats And Vapors.:
CAUTION: To reduce rigk of fire and 1o properly exhaust
air, be sure lo duct air outside - Do not vent exhaust air into
spaces within walls or ceilings or into atics, crawl spaces,
or garages.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE, USE ONLY

METAL DUCTWOREK.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF A RANGE TOP
GREASE FIRE:

m Mever leave surface units unaftended at high settings.
Bollovers cause smoking and greasy spillovers that may
ignife. Heat ofls slowly on low or medium settings.

m Always turn hood ON when cooking at high heat or when

flambeing lood {i.e. Crepes Suzette, Cheres Jubilee,
Pepparcarn Beef Flamba).

m Clzan ventilating fans frequently. Grease should not be
allowed o accumulate on lan or filter.

= LUise proper pan size. Always use cookware appropriate for
ihe size of the surface element.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF INJURY TO

PERSONS IN THE EVENT OF A RAMNGE TOP GREASE

FIRE, OBSERVE THE FOLLOWING®

m SMOTHER FLAMES with a close-fitting lid, cookia sheet, or
metal tray, then tum off the bumer. BE CAREFUL TO
PREVENT BURMS. If the flames do not go out
immediately, EVACUATE AND CALL THE FIRE
DEPARTMEMT.

= NEVER PICK UP A FLAMING PAN - You may be bumed,

m 0O NOT USE WATER, including wet dishcloths or towels -
a vinlent steam explosion will resuilt,

m Use an extinguisher OMNLY if:

- You know you have a Class ABC extinguisher, and you
already know how to operate il.
- The fire is small and contained in the area where it
startad.
— The fire department is being called,
- You can fight the fire with your back to an exit,
*Based on "Kitchen Fire Safety Tips® published by NFPA.

u WARNING: To Reduce The Rigk OF Fire Or Electric
Shock, Do Mot Use This Fan Wih Any Sold-State Speed
Control Device.

m This appliance is not intended for use by people
(including children) whose physical, sensory or mental
capacities are different or impaired or who lack the
necessary experience or knowledge/expertise to do so,
unless such persons are supervised or are frained o
operate the appliance by a person who accepts
responsibility for their safety.

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS




INSTALLATION REQUIREMENTS
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Gather the required toals and parts before starting installation.
Read and follow the instructions provided with any tools listed
here.

Tools needed
m level

m  Drill with 154" (3.2 cm), 1/8" (3 mm),
and 1/16" (1.6 mm} drill bits

Pencil

Wire stripper or uility knife

Pliers

Tape measurs or ruler

Caulking gun and weatherproof caulking compound
Phillips screwdriver

Flat-blade scrawdriver

Vent clamps

Jigsaw or keyvhole saw

Metal snips

Parts needed

m G" (152 cm) round metal vent system

m \Vent clamps/duct tape as required

For non-vented {recirculating) installations, you will need:

m  Recirculation Kit. See the “Assistance or Service™ section
to order.

For vented installations, you will need:

m 1 wall or roof cap

Parts supplied

Remove parts from packages. Check that all parts are included.
Hood assembly with LED lights afready installed (1)
Hood insert assembly with blower/electronic box
4.5 x 13 mm truss-head wood screws (11)

4.2 ¥ B mm screws (8)

4 ¥ 15 mm screws (10}

3.5x95T10 ()

Mounting brackets (4)

TORX*" adapter screws T10 and T20™ adapter (1)
6.4 ¥ 18 mm washers (B)

4.2 x 12 mm plastic washers [8)

6" (15.2 cm) round damper (1)

Parts not supplied

Optional Accessorias

For non-vented (Recirculating) installations:

1. Please see the "Assistance or Service” Section for the
recirculation kit part number information.

FTORE® and T20® are trademarks of Acument Infsllectual Properties. nc.
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IMPORTANT: Observe all governing codes and ordinances.
Have a qualified technician install the range hood. It is the
installer's responsibility to comply with installation ciearances
specified on the model/serial rating plate. The model/serial rating

plate is located inside the liner behind the filter on the l=ft wall of
the range hood.

Range hood location should be away from strong draft areas,
such as windows, doors, and strong heating vents.

Cabinet opening dimensions that are shown must be used.
Given dimensions provide minimum clearance. Consult your
cooktop/range manufacturer installation instructions before
making any cutouts.

This range hood is recommendead for use with cooktops with a
maximum iotal rating of 65,000 BTUs or less.

Grounded electrical outlet is required. See the *Electrical
Requirements” section.

The range hood is factory set for vented installations through
the roof or wall. For non-vented (recirculating) installations

see “Non-Vented (recirculating) Installation Through the Soffit/
Cabinet” in the “Prepare Location™ section. Recirculation Kit is
available from your dealer or an authorized parts distributor. See
the “Assistance or Service” section fo order.

All openings in celling and wall where range hood will be
installed must be sealed.

For Mobile Home Installations

The installation of this range hood must conform to the
Manufactured Home Construction Safety Standards, Title 24
CFR, Part 328 (formerly the Federal Siandard for Mobile Home
Construction and Safety, title 24, HUD, Part 280) or when such
standard is not applicabie, the standard for Manufactured Home
Instailation 1962 (Manufactured Home Sites, Communities and
ﬁidlm} ANSI AZ25 1/NFPA 501A, or latest edition, or with local
=8



Product Dimensions

30" Model

A 30" Cabinet inner dimensions
RINIMUM: 27" (6975 cm)
MAXIMUM: 28%%." (71.65 cm)

Cabinet Dimensions
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A 12" (30.5 cm) mirimum uppar 0. 12" (30.5 cm) cabinet depth
Cabined :ﬂr E. 15" {381 cm) minimum
B 30" cabinet width: clearance upper cabinet fo

counterfop
= ﬁfg;?!.# cimy) base cabinet
height

minimum 274 po maximum 28.5"
36" cahinal width:
minimurm 23.9 po maximum 345"
C. 24" (671.0 cm) minimum from

ic cooking surisce,
27" (686 cm) minimum from

ng 8
36" (91_4 cm) suggestad maximLm
bottom of cabinet to cooking
SUrface

: = (272 cm)
il 199"
e ., (e0cm)
A 36" Cabinat inner dimensions
MINIMUM: 33%%%" (B6.2 cm)
MAXTALIR: 340" (BE. T £m)

IMPORTANT: Mount this hood so that the bottom edge above
the cooking surface is at 27" (68.5 cm) minimom if 8 gas range
used, or at 24" (61 cm) if an eleciric range is used. The
suggested maximum distance is 36" (31.4 cm). For household
use, please read the installation instructions for specific
application. Check your cabinet dimensions prior to sedecting
your vent hood.

LN

_"__r N -.-':.f s Oniy')

| Vent systerm must ferminate to the outside, except for
nonvented (recirculating) installations.

Do not terminate the vent system in an attic or other
enclosed area.

Do not use a 4" (10.2 cm) laundry-type wall cap.
Lse metal vent only. A rigid metal vent is recommended.
Plastic or metal foil vent is not recommended.

The length of the vent system and number of elbows should
be kept to & mimmum to provide efficient perfarmance.

For the most efficient and guiet operation:
® Use no more than three 90° elbows.

m Make sure there is a minimum of 24" (61.0 cm) of straight
vent between the elbows if more than one elbow is used.

Do not install two elbows together.
The vent system must have a damper.
Use clamps to seal all joints in the vent system.

Use caulking to seal exterior wall or roof opening around the
cap.

The size of the vent shouid be uniform.



Cold weather installations

An additional backdraft damper should be installed to minimize
backward cold air flow and a thermal break should be installed
to minimize conduction of outside temperatures as part of the
vent system. The damper should be on the cold air side of the
thermal break.

The break should be as close as possible to where the vent
system enters the heated portion of the house.

Makeup air

Local building codes may require the use of makeup air sysiems
when using ventilation systems with greater than specified CFM
of air movement. The specified CFM varies from locale to locale.
Consult your HVAC professional for specific requirements in your
drea.

Venting Methods

This range hood is factory set for venting through the roof or
through the wall.

The vent system needed for installation is not included.
AB" (152 cm) round vent system is recommended.

Wall Venting

Roof Venting

A & (15.2 cm) vent through
the roof
B. Roofcap

A 8" (152 cm) vent through
the wall

B. Wail cap

Calculate Vent System Length

The recommended vent system is 6* (15.2 cm) round vent with a
maximum length of 35 ft (10.7 m). For the best performance, use
na more than three 80° elbows.,

To calculate the length of the system, add the eguivalent fest
(meters) for each of the vent piecas usaed in the system.

Vent Plece 6" (15.2 em}
. 25t
45° elbow A | &
5.01 f
90° elbow =
(1.5 mj #
%

Example vent system: 6" (15.2 em)
30" elbow Wall cap
‘H\ J «—— GR{1Bm) —» | "‘11
d D
"B I

Ift
{0,523 m)

Maximum Length =351t (10.7 m)
4_a0°ebow —sf(sm
1-wall cap =0ft{0m)

4 fi (2.8 m) straight =9fi2.8m)
System length =141t (4.3 m)

Non-Vented (recirculating) Installations Through the
Soffit/Cabinet

If it is not possible to vent cooking fumes and vapors to
the outside, the range hood can be usad in the non-venied
(recirculating) version, using a charcoal filter. Charcoal Filter Kit
is available from the dealer or an authorized parts distributor.
See the “Assistance or Service” section to order.

Through Cabinet

Through Soffit

A Ceifing F. Cahinot

B. Vent covar G. Wall

C. Soiffrt H. 12° (3.5 cm) minimuim

0. 6 {15.2 cm) vent ﬂﬂbmmgg?ﬁ

E Range hood L 17" (432 cm) minimum vent

cover freight

NOTE: 12" (30.5 cm) high cabinets without a soffit may allow the
6" (152 cm) vent and vent cover to be seen.
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Electrical Shock Hazard
Plug into a grounded 3 prong outlet.

Do not remove ground prong.
Do not use an adapter.
Do not use an extension cord.

Failure to follow these instructions can resull in death,
fire, or electrical shocik.

IMPORTANT: The range hood must be electrically grounded in
accordance with local codes and ordinances, or in the absence
of local codes, with the National Blectrical Code, ANSINFPA
70 {latest edition) or Canadian Electrical Code, GSA C22.1 No.
0-Ma1 {latest edition).

if codes permit and a separate ground wire is used, it is
recommended that a qualified elecirical installer determine that
the ground path i= adequate.

A copy of the above code standards can be obtained from:

Mational Fre Protection Associafion
1 Batterymarch Park
Cuincy, MA 02168-7471
CSA International

8501 East Pleasant Valley Road
Cleveland, Chio 44131-5575

® A120V, 60 Hz, AC only, 15 or 20 A, fused electrical circuit is
required. A time-delay fuse or circuif breaker is also
recommended. It is recommended that a separate circuit
serving only this range hood be provided.

m This range hood is equipped with a power supply cord
having a 3 prong grounding plug.

m To minimize possible shock hazard, the cord must be
plugged into a mating, 3 prong, grounding-type outlet,
grounded in accordance with local codes and ordinances.
If a mating outiet is not available, it is the personal
responsibility and obligation of the customer to have the
property grounded outlet installed by a gualified electrician.

m The gounded 3 prong outlet is to be located inside the
cahinet above the range hood at a maximum distance of
337e" (B5.0 cm) from where the power cord exits the hood.
The groundad 3 prong outlet must be accessible after
installation of the range hood. See flustration.

GROUNDING INSTRUCTIONS

W For a grounded, cord-connected range hood:

This range hood must be grounded. In the event of an
electrical short circuit, grounding reduces the risk of electric
shock by providing an escape wire for the electric current.
This range hood is equipped with a cord having a grounding
wire with a grounding plug. The piug must be plugged into
an outiet that is properly installed and grounded.

WARNING: Improper grounding can result in a risk of
electric shock.

Consult a qualified electrician if the grounding instructions
are not completely understood, or if doubt exists as to
whether the range hood is properly grounded.

Do not use an extension cord. If the power supply cord is foo
short, have a qualified elecirician install an outlet near the
range hood.

SAVE THESE INSTRUCTIONS




INSTALLATION INSTRUCTIONS

m It is recommended that the vent system be installed before
the range hood is instalied.

m Before making cutouts, make sure there is proper clearance
within the ceiling or wall for vent fittings.

m  Making the cutout to the bottom of the cabinet may be
easier to do prior to mounting the cabinet to the wall.
1. Disconnect power.

2. Determine which venting method to use: roof, wall, or
non-vented.

3. Select a flat surface for assembling the range hood. Place
covering over that surface.

Excessive Welght Hazard

Use two or more people to move and install
range hood.

Failure to do so can result in back or other injury.

4. Using two or more people, lift rangse hood onto coverad
surface.

Range Hood Cabinet Cutout

1. Use a saber saw or keyhole saw to cut out the cabinet
botiom inside the cabinei frame.

NOTE: Frameless type cabinets require 3/4" (1.9 cm) front lip
in thel_cg}binel I:I:Jcéﬁnm. ﬁegf?c; 1.9 cm) thicl;fﬂgl;rblsm% t{nnt
supplied) ma uir r some types nets (see
Step 3in meilnstﬁﬁange Hood"™ section).

£

- | -1y
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Bottorn of cabinet cutout

. Bottom must be cot flursh to the inside walls of the cabinet

. T0e" @76 om) minimum from the inside of the cabinet front
face

. Minimum 3/8 %5 ), maximanm 3/4° (1.8 cmj thick front
face reguired far catinet bottom

E Front of cabinet

moOmb

2. Complete cabinet preparation following the instructions for
your type of venting. Determine venting cutout locations and
cut out vent openings in the cabinets, walls, andfor soffit.

Venting Outside Through the Roof

1. Measure and mark the lines as the cutout chart shown. Use

a saber saw or keyhole saw to cut an cpening through the
top of the cabinet and the roof for the vent.

Cutout chart
Cabinet Height Hole Shape and Size
12* (30.5 cm) A 8" wide X 6%" deep

(21 cm ¥ 15.9 cm) rectangular
opening in the cabinet top is
required for damper transition
clearance.

e ——
—_—
A Cutout 0. 8" (17 om) from cabinet’s
B. 8% (21 cm) front wall inner side
C. 6% (15.9cm) E Ceniertine



B T ) e I EL 2. Assembile the vent duct that you will use over the

Gabinet Helont Hole Shape and Size 6" (15.2 cm) vent transition. Measure from the bottom
15" {3B.1 cm) A B14" (15.9 cm) diameter round of the range hood liner to the horizontal centerline of the
opening is reguired. vent opening (A).
A E\[_ s
-_-_'_—-—_____- N i 3

A Maasurement A
B Hﬂfﬁpntaj'mrmrﬁrmnfm

e ———

A. Cutout C. 7% (19 cm) centariing to A ;}‘5‘““'""9 i
B. B 6%" {159 cm) ﬂﬂb&mi_ﬁ'um . Range hood
o ___D. Centeriine 3. Remove the vent duct from the range hood liner.

Cabinet Height Hole Shape and Size Transfer measurement A to the cabinet back wall. Measure

= from the underside of the cabinei.
18" (a5.7 cm)or A 5%" (14.6 cm) diameter round
24" (61.0 cm} opening is required. 4. Mark the cutout as shown. Use a saber saw or keyhoie saw

to cut a round opening through the top of the cabinet and
For non-vented (recirculating) installations only, the range hood the exterior wall for the vent.

can be vented indoors through the top of the cabinet.

For non-vented (recirculating) installations, charcoal filters are
necessary. Ses the *Range Hood Care” section for instructions
on instaling charcoal filters. The Recirculation Kit must be used.
See the “Assistance or Service” section to order.

Venting Outside Through the Wall

1. Install transition on top of hood (if removed for shipping) with
two 3.5 x 9.5 mm sheet metal screws.

§—

B. Canferline
C. B%" {15.9 cm) round
cutout

A Vent transition
B. 3.5 x 8.5 nwT SCrews



Non-Vented (recirculating) Installation through the
Cabine

Through top of Cabinet:

S A
G_
e
E=t
'l
A Ceailing F. Czbinat
B. Recirculating grid G Wall
C. Soffit H. 12* {30.5 cm) minimum
0. 6* (15.2 cm) round vent system ; m;ﬁ% = 1
minimum ven
E Range hood hainht
Through Soffit:
Recircuiating through

the soffit

A Coiling E: Range hood
8. Recirculsfing.grid F Cabinst
C. Soffit G, Wall

D. B° (15.2 cm) round vent
sysiem

1. Measure and mark the centerline of the cabinet to the soffi
above.

2. Measure from the bottom of the cabinet to the centerline of
the where the vent will come throwgh the soffit or cabinet top
wall. Mark the locafion and use a saber saw or keyhole saw
to cut a 54" (14.6 cm) hole for the vent cover.

10

A Vonl cover
B. Contarling

NOTE: For 12" (30.5 cm) high cabineis a 614" deep x 8" wide

(14.6 cm x 20.3 cm) rectangular opening in the cabinet top is

required for damper transition clearance.

3. Consider the cutout chart measures to make the openings
on the cabinet.

NOTE: 12" (30.5 cm) high cabinets without a soffit may allow the
6" (152 cm) vent and vent cover to be seen.

™ arnnlets Drery-srerrd
.-'l-.".l'.l-.- L= =M L L

=

Installation brackets configuration

To assembie the installation brackets, you must consider
the cabinet's material thickness and your cabinet’s width
(30" [76.2 cm] or 36" [91.44 cm]).

1. Measure your cabinet material thickness, then locate the
bracket's installation holes, based on your cabinet thickness
(s2e the chart below).

=
2

Erackal Cadnal
ks Tisickness
v | s
» =
I E=
4 BT
5 ™




2. Orient the brackets depending on the width (30° or 36") of

your cabinet as depicted in the images below, then secure

them with three 4 x 15 mm screws on the selecied thickness

hole.
30" width cabinet

36" width cabinet

A 4 x 15 mm scrows

3. Using the bracket as a template, mark four spots in each

side of the cabinet to drill 1/8" (3 mm) pilot holes.

A Filot holes

MNOTE: Align the bracket with the front and the back side
of the cabinet and ensure that the bottom of the bracket is
instalied tight against the bottom of the cabinet.

4. Aftach a bracket using four 4.5 ¥ 13 mm screws to each side

of the cabinet, and tighten.

Additional washers in hardware package are supplied as
spacers for cabinet walls thinner than 1/2° (13 mm).

Bracket Orientation for 30° (V6.2 em) Cabinet

A 30" {76.2 cm) cabinet
B. Screws - 4.5 x 1.3 mim (8]
C. Washers foptional)
D Mounting brackat (4) (position
furﬂ-ﬂ"ﬁﬁ_z crmj : Ipﬂ}
Bracket Orisntation for 36" (91.4 cm) Cabinet

A. 36" (87.4 cm) cabinet

B. Scrows - 4.5 x 13 mm (8)

C. Washers (optional)

0. Mounting bracket {4) (posifion for 26° [91.4 cmj cabinet}

5. Install the vent system according to the method needed.
6. Use caulking to seal the exterior wall or roof apening.

11



5. Open penimetric panel and remove the metal orease fiiters
from the lower canopy assemibly.

Excessive Welght Hazard

Use two or more people to move and install
range hood.

Fallure to do so can result In back or other injury.

1. Using two or more people, lift the hood liner into the cabinet
until it snaps into the 4 hooks located on the mounting
brackets. The hood liner will remain suspended.

6. Secure the lower canopy assembly to the hood using the
4x 15 mm and the 4.5 x 13 mm screws as depicted
in the diagram below to fasten the panel. Tighten to secure.

m

2. Aftach the 4.2 x & mm (8) screws into the slotted openings.
Do mot tighten screws.

A Screws -4 x 15 mm {4
8. Screws-45x13mm (3

7. Plug lamps and control wire connectors from the lower
cancpy assembly into the connectors located inside the
hood liner.

A. Cabimat C. Screws -4.2x 8 mm (&)
B. Hood lingr canopy assambly

3. Center the canopy in the cabinet. Align the botiom of
the canopy with the bottom of the cabinet. Install the
4.2 x 8 mm T20™ screws Into the mounting bracket = ; :
and tighten all mounting screws. A. Gontrof wire A Lamp wire

4. Place the lower canopy assembly in the front side of the £L ey Dok e 8. Mator box wire
cabinet and slide it through the bracket as shown in drawing.




1.

1.

Vented Installations

Connect the vent system to the range hood vent opening.
Seal the connection with clamps.

Non-Vented (recirculating) Instaliations

Connect the vent system to the range hood vent opening.
Seal the connection with clamps.

2. Install vent cover that is included with the recirculation

3

accessory Kit.

Install charcoal filters. See the “Range Hood Care” section.

To order replacement kits, see the “Assistance or Service”™
section.

1. Repiace grease filters. See the “Range Hood Care™ section.

______AWARNING
4

Elecirical Shock Hazard
Plug into a grounded 3 prong ouilef.

Do not remove ground prong.
Do not use an adapter.
Do not use an extension cord.

Failure to follow these Instructions can result in death,
fire, or electrical shock.

2. Plug 3 prong power cord into a grounded 3 prong outlet
located inside the cabinet above the range hood.

3. Check the operation of the range hood fan and light. Ses the
“*Range Hood Use” section.

If range hood does not operaie, check to see whether a
circuit breaker has tripped or a househoid fuse has blown.

NOTE: To get the most efficient use from your new range
hood, read the “Range Hood Use” section.

4, Reinstall cabinet doors i removed. Use the assembly
instructions that came with the cabinet.

13



RANGE HOOD USE

The range hood is designed to remove smoke, cooking vapors,
and odors from the cooktop area. For best results, start the hood
before cooking and allow it to operate several minutes after the
cooking is complefe to clear all smoke and odors from the
kitchen. The hood controls are located on the front of the range
hood.

A. Blower ang LED iamp corrols D. Parimelric cover

B. Greaso filter E LED fights
C. Grease filter handis E Hood finar
"‘;':1“‘ Lo Med High E‘f‘ﬁ_} '_L"E{'JI

NOTES:

m o activate the controbs, press and release the desired
button.

m The control feature button will be fit whien a control feature is
furned on.

Sleep Mode

The range hood astomatically enters Sleep Mode when not in
use. After 10 minutes of no range hood activity, all of the control
button lights will turn off. To deactivate Sieep Mode, press any
button.

Auto Sense

m Auto Sense aliows the range hood fan to turn on
autcmatically when it senses heat higher than its allowable
temperature limit.

m When Auto Sense is on, the Tan speed will increase
or decrease based on the temperature Auto Sense is
MEASUring.

B Auto Sense can be manually increased by pressing a higher
fan speed. The fan will run at the selected speed for 10
minutes before returning to the speed selected for Auto
Sense.

m If Auto Sensa is on, the Auto Fan button fight will turn off and
g0 into Sleep Mode when the vent hood is not in use. If the
vent hood s turned on by the consumer or by Auto Sense,
the Auto fan button fght will turn on.

To set Auto Sense:
m Press AUTO Fan.
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To Select Auto Sense Cooktop Type:
NOTE: The range hood is factory-set for the gas cookiop mode.

m Press and hold AUTO Fan for 5 seconds to switch between
the gas cookiop and electric cookiop modes.

m The Auto Fan button light will fiash 5 times when the range
hood is changed to the electric cooktop mode. Auto Sense
is now =et to work with electric cooktops and ranges.

m The Auto Fan button light will flash thres times when the
range hood is changed to the gas cooktop mode. Auto
Sense is now set to work with gas cookiops and ranges.

m Changing the cookiop type will change the temperature limit
for Auto Sense to turn on. When the range hood senses a
high enough temperature, the fan will start automatically.

m  When the temperature drops below the set temperature limit,
tie fan will stop automatically. The Auto Fan button Fght will
turn off after the range hood enters Sleep Mode, but Auto
Sense s still active.

To Deactivate Auto Sense:

m i the Auto Fan button is lit, press AUTO Fan once to
deactivate Auto Sense. The Auto button light will turn off.

m T Auto Sense is in Sleep Mode, press ALITO Fan once to
deactivate Sleep Mode and turn on the Auto Fan button

fight.
® Press AUTO Fan again to deactivate Auto Sense and turn off
the Auto Fan button light.

B Auto Sense will tum off automatically after two hours of no
activation of the Auto Sense system. To reset Auto Sense,
press AUTO Fan.

Manual Vent Functions
Fan Speeds
Low Press LOW to turn the fan on at LOW speed.
Med Press MED 1o turn the fan on at Medium
speed.
Hi Press HI to turn the fan on at High speed.
Boost Press BOOST to turn the fan on at the
highest speed. Boost will automatically turm
mfF after 10 minutes and the fan will switch to
High spesad.
Timer

The range hood can be set to automatically turn off after
15 minutes.

1. Press and hold the desired fan speed button for 2 seconds.

The fan will run on the chosen speed for 15 minutes and the
fan speed button fight will flash continuoushy.

After 15 minutes, the fan will turn off automatically.

2. Press the desired fan speed button again while the fan timer
is running to cancel the fan timer.

NOTE: Changing the fan speed or turning Auto Sense on will
also cancel the 15-minute timer.

Light
The range hood has both task and ambient ighting.
To operate the lights:
1. Touch LIGHT once to turn the LED task lights to high setting.

2. Touch LUIGHT again to turn LED task lights to low setting.
3. Touch LIGHT a third time to turn the LED lights off.



RANGE HOOD CARE

“leaning Non-Vented (recirculating) Installation Filters:
IMPORTANT: Clean the hood and grease filters frequently The charcoal filter is not washable. It should last up to 6 months

according to the following instructions. Replace grease filter with normal use. Replace with Charcoal Filter Kit. See the
before operating hood. “Accessories” section for information on ordering.

Exlzaor Sartaces. Io ﬁlsrc;: ;"ili-e thal gf::s the blower motor with the
IMPORTANT: To avoid damage fo the exterior surface, do not : charcoal filter so that the siots on the filter correspand to the
usa steel wool or soap-filled scouring pads. pins on the sides of the motor grille.

Always wipe dry to avoid water marks.

Cleaning Method:

m All purpose cleaner.

m  Wipe with damp soft cloth or nonabrasive sponge, then rinse
with clean water and wipe dry.

Metal Grease Filter

1. Open the panel. Grasp pans! at the front cormers and pull
down to disengage the two catch pins from the spring
catches. The panel is attached at the rear and will rotate
down.

A, Charcoal filkar
B. Fins
. Blower motor

2. Turn the charcoal filter clockwise o lock it
3. Repeat steps 1-2 on the other filter.
Replacing an LED Lamp

The LED lights are replaceable by a service technician only.
See the “Assistance and Service” section for service contact
information.

A Metsl filters

B. Siainlass stesl panal
C. Catch pins {2

D. Spring caiches (2}

2. Remove each filter by pulling the spring-releass handie and
then pulling down the filter.

A

A Spring-releass handla

3. Wash metal filter as needed in dishwasher or hot detergent
solution.

4. Reinstall the filter by making sure the spring-release handles
are toward the front. Insert metal grease filter info upper
track

Pull the spring release handle down.
Push up on metal filter and release handle to latch into place.
7. Repeat steps 1-5 for the other filier.

8. Close the panel. Engage the two pins in the spring catches
to secure.

o ¢
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ASSISTANCE OR SERVICE

If you need service
Please refer to the warranty.

if you need replacement parts

If you need to order replacement parts, we recommend that
you use only factory specified parts. Factory specified parts
will fit right and work right because they are made with the
same precision used to build every new appliance.

To locate factory specified repiacement parts in your area,
call the following customer assistance telephone number
or your nearest designated service center.

Call the Whirlpool Customer eXperience Center toll-free:
1-800-253-1301 or visit our website at www.whirlpool.com.
Our consultants provide assistance with:

m Scheduling of service. Whirlpool designated service
technicians are trained to fulfill the product warranty
and provide after-warranty service anywhere in the
Uinited States.

Features and specifications on our full fine of appliances.
Referals to local dealers.

Instaitation information.

Lise and maintenance procedures.

Accessory and repair parts sales.

Specialized customer assisiance (Spanish speaking,
hearing impaired, limited vision, etc.).

For further assistance

if you need further assistance, you can write to Whiripool
Corporation with any questions or concems at:
Whirlpood Brand Home Appliances
Customer eXperience Center
553 Benson Road
Benton Harbor, M1 42022 -2692

Please include a daytime phone number in your comaspondence.

¥ P

Call the Whirlpool Canada LP Customer eXperience
Center toll free: 1-800-807-6T77 or visit our websife
www.whirlpool.ca.

Our consultants provide assistance with:

m  Scheduling of service. Whirlpool designated service
technicians are trained to fulfill the product warranty
and provide after-warranty service anywhere in Canada.

Features and specifications an our full line of appliances.
Referrals to local Whirlpool dealers.

Use and maintenance procedures.

Accessory and repair parts sales.

Referrals to local dealers, repair parts distributors,

and service companies.

For further assistance

If you need further assistance, you can write to Whirlpool
CGanada LP with any questions or concerns at:

Whirlpool Brand Home Appliances

Customer e¥perience Centre

Whirlpool Canada LP

200 - 6750 Century Ave.

Mississauga, Ontario LN 0BT

Pleass include a daytime phons number in your correspondence.

Recirculation Kit

{for non-venied installations only)
Crder Part Number W10490330

Replacement Charcoal Filters

{for non-vented installations only)
Crder Part Number W10272068
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SECURITE DE LA HOTTE DE CUISINIERE

Votre sécurité et celle des autres est trés importante.
Mous donnons de nombreus messages de séourité importants dans ¢e manuel et sur volre appareil ménager. Assurez-vous de

toujours lire tous les messages de securite et de vous y canformer
Voici l2 symbole d'alerte de securits

Ce symbole d'alere de securité vous signale les dangers potentiels de décés et de blessures graves a vous

et & d'autres.

Tous les messages de sécurité suivront le symbole d'alerte de sécurité et le mot "DANGER" ou

“AVERTISSEMENT". Ces mots signifient |

4 DANGER

Risgue possible de décés ou de blessure grave si vous ne
suivez pas immédiatement les Instructions.

Risgue possible de décés ou de blessure grave si vous
ne suivez pas les instructions.

Tous les messages de secunte vous diront quel est le danger potentiel et veus disent comment réduire le risque de blessure et

ce qui peut se produire en cas de non-respect das instructions.
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IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENT : PCUR REDUIRE LE RISQUE
D'INCENDIE, CHOC ELECTRIQUE OU DOMMAGES
CORPORELS, RESPECTER LES INSTRUCTIONS
SUIVANTES:

m Utiliser cet appareil uniguement dans les spplications
envisagées par le fabricant. Pour toute question, contacter
le febricant

® Avant d'entreprendre un treval d'entretien ou de nettoyage,
interrompre Falimentation de Ia hotte au niveau du tablegu
de disjoneteurs, et verrouiller le tablesu de disjoncteurs
pour empécher tout rétablissement accidentel de
{'slimentation du circuit. Lorsgqu'il n'est pas possible de
verrouiller le tablaau de disjoncteurs, placer sur l2tablean
de disjoncteurs une stiquette d'avertissemeant proéminente
interdisant le rétablissement de 'alimentation.

m Tout travail dinstallstion ou ciblage Slecirique doit &tre
réslise par une personne qualifieée, dans le respect das
prescriptions de tous les codes af normes applicables; y
compris les codes du batiment et de protection contre les
incendies

® Me pas faire fonctionner un ventilateur dont le cordon ou la
fiche est endommage(e). Jeter le ventilateur ou le retourner
& un centre de service agréé pour examen etfou réperation.

B Une source d'air de débit suffisant est nécessaire pour l2
fonctionnement correct de tout appareil & gaz (combustion
et évacustion des gaz & combustion par la cheminge), pour
qu'il 'y ait pas de reflux des gaz de combustion. Respecter
les directives du fabricant de I'équipement de chauffage et
les prescriptions des normes de securité - comme celles
publiées par la Nationsl Fire Protection Association (NFPA)
et I'American Society for Hesting, Refrigeration and Air
Conditioning Enginears (ASHRAE), et les prescriptions des
autcrités réglementaires locales.

m lors des opérations de découpage et de pergage dans un
mur ou un plafond, ne pas endormmager les cablages
electrigues et les canalisations gui peuvent s'y trouver.

m Les ventilateurs d'évacuation doivent toujours decharger
I'sir & l'extérieur
MISE EN GARDE : Cst appsreil est congu uniguement
pour ta venfilstion générale: Ne pas |'utifisar pour
l'extraction de matiéres ou vapeurs dangereuses ou
explosives.

MISE EN GARDE : Pour minimiser le risgue dincendie
st évacuer sdequatement fes gaz, veiller 8 acheminer l'air
Espiré par un conduit jusqu'a lextérieur - ne pas décharger
I'sir aspiré dans un espace vide du batiment comme une
cavite murale, un plafond, un graniar, un vide sanitaire ou
un garage.

AVERTISSEMENT : POUR REDUIRE LE RISQUE

DINCENDIE, UTILISER UNIGUEMENT DES CONDUITS

METALLIQUES.

AVERTISSEMENT : POUR MINIMISER LE RISQUE
FUN FEU DE GRAISSE SUR LA CUISINIERE :

8 Ne jamais laisser un élément de surfece fonctionner &
puissance de chauffage maximale sans surveillance. Un
renversement/debordement de matiere graisseuse pourrsit
provoquer une inflammation ef la génération de fumée.
Utiliser une puissance de cheuffage moyenne ou basse
pour le chauffage d'huile.

a1 Veiller & toujours faire fonctionner le ventilaieur de la hotte
lors de la cuisson avec une puissance de chauffage élevée
ou lors de fa cuisson d'un mets & flamber (& savoir crépes
Suzette, cerise jubilée, stesk au poivre flambé).

m MNettoyer frequemment les ventilsteurs d'extraction. Veiller &
ne pas laisser la graisse s'accumuler sur les surfaces du
ventilateur ou des filtres.

m Utiliser toujours un ustensile de taille appropriée. Utiliser
toujours un ustensite adapte & |a teille de Félément
chauffant.

AVERTISSEMENT : POUR REDUIRE LE RISQUE DE
DOMMAGES CORPORELS APRES LE DECLENCHEMENT
D'UN FEU DE GRAISSE SUR LA CUISINIERE, APPLIQUER
LES RECOMMAMNDATIONS SUIVANTES -

m Plscer sur le récipient un couvercle bien gjusts, une téle a
biscuits ou un plateau métallique POUR ETOUFFER LES
FLAMMES, puis éieindre |e brileur. VEILLER A EVITER
LES BRULURES. Si les flammes ne s'éteignent pas
immediatement, EVACUER LA PIECE ET APPELER LES
POMPIERS.

m NE JAMAIS PRENDRE EN MAIN UN RECIPIENT
ENFLAMME - vous risquez de vous briller.

m NE PAS UTILISER D'EAU, ni un torchon humide - ceci
pourrait provoguer une explosion de vapeur brilants.

m Utilizer un extinctaur SEULEMENT =i

— |l s'agit d'un extincteur de classe ABC, dont on connsit le
fonctionnement
— |l s'agit d'un petit feu encore limite & l'endroit od il s'est
daclara.
— Les pompiers ont éé contactas.
— |l est possible de garder le dos orienté vers une sortie
pendant l'opération de lutte contre le feu.
*Recommandsations tirées des conseils da securite en cas
d'incendie de cuisine publies par la NFFA
= AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque dincendic
ou de choc electrique, ne pas utiliser ce ventilateur aver un
guelcongue dispositif d= réglage de la vitesse &
semi-conducteurs
m Cet appareil n'est pas destiné aux personnes [y compris
les enfants) dont les capacités physigues, sensorielles
ou meniales sont différentes ou reduites ou qui
manguent d'expérience ou de connaissances/d exper-
tise pour utiliser 'appareil, sauf si ces personnes sont
supervisees ou formées pour faire fonctionner |I'appareil
par une personne gui assume la respensabilite de leur
sécurite.

LIRE ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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EXIGENCES D'INSTALLATION

Rassembiler les outils et piéces nécessaires avant d'entreprendrs
l'instaliation. Lire et observer les instructions fournies avec
chacun des outils de [a liste ci-dessous.

Qutils necessaires

m  Niveau

B Perceuse avec forets de 1 e po (3,2 cmy), 1/6 po (3 mm) &t
116 po (1,6 mm)

Crayon

Pince a dénuder ou couteau tout usage
Pince

Métre-ruban ou régle

Pistolet & calfeutrage et composé de calfeutrage résistant
aux intempéries

Tournevis Phillips

Toumevis & lame plate

Scie sauteuse ou scie & guichet
Brides de conduit

Cisailie de ferblantier

Pigces nécessaires
B Systéme de conduit d'&vacuation metallique rond
de 6 po (15,2 cm)

Pour les installations avec décharge a I'extérieur,
il faudra aussi :

B 1 bouche de decharge (décharge a travers le mur ou &
travers le toit)

m Brides de fixation/ruban & conduits au besoin

Pour les installations sans décharge a Mextérieur (recyclage),
il faudra aussi :

m Ensemble de recyclage : Voir a section "Assistance ou
senvice™ pour commander,

Pigces fournies
Retirer les pigces de leur emballage. Vérnfier que toutes les
pieces sont présentes.

m Ensemble capot avec few LED d&ja installé (1)

Ensemble d'insert de capot avec souffleur/boite
electronique

Visaboisde 4,5x 13 mm{11)

Vis de 4,2 x 8 mm (B)

Vis ded x 15 mm (10}

Visatéle TI03.5x95(2)

Brides de montage (4)

TORX™ vis adaptatewr T10 ei T20® (1)
Rondelles de 6,4 x 18 mm (8)

Rondelies en plastigue de 4,2 ¥ 12 mm (8)
Clapet anti-reflux de 6 po (15,2 cm) (1)

TTORK® et TA0® sont des marques déposses de Acumert intellectual Properties. LLC.
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Piéces non fournies
Accessoires optionnels
Pour les installations sans ventilation {recyclage) :

1. Consultez Ia section “Assistance ou service” pour les
informations sur k2 numéno de pidce du kit de recirculation.

IMPORTANT : Observer les dispositions de tous les codes et
raglements en vigueur.

Confier Minstallation de 12 hotte & un technicien qualifié. C'est

a 'installateur qu'incombe la responsabilité de respecter les
distances de séparation exigées, spécifiées sur la plague
signalétigue de ['appareil. La plague signalétigue de I'appareil
est située derrigre fe filire, sur la paroi amigre gauche de (3 hotte.
Installer la hotte de cuisinigre a distance de toute zone exposése
a des courants d'air, comme fengtres, portes ef bouches de
chauffage.

Respecter les dimensions indiguées pour les ocuvertures a
découper dans les placards. Ces dimensions tlennent compte
des valeurs minimales des dégagemenis de séparation.

Avant d'effectuer des découpages, consulter les instructions
d'installation de la table de cuisson/cuisiniére,

Il est recommandé d'uliliser cette hotte avec une fable de
cuisson dont 1a puissance totale ne dépasse pas 65000 BTU.
On doit disposer d'une prise de courant &lecirique refiée a la
ferre. Vioir la section “Spécifications électriques”,

La hotte a &€ configurés 4 "'usine pour une installation

avec décharge a l'extérieur & travers le toit ou le mur. Pour
uns instaliation sans décharge & l'exténeur (recyclage), voir
“Installation sans décharge a I'extérieur (recyciage) a travers le
soffite/placard”™, a 12 section “Préparation de 'empiacement”™.
L'ensemble de recyclage est disponible chez votre marchand ou
cher un distributeur de pigces autorisé.

Assurer 'étanchéité au niveau de chague ouverture découpés
dans le plafond ou le mur pour 'installation de la hotte de
cuisiniare.

Installation dans une résidence mobile

L'instaliation de cette hotte doit satisfaire aux exigences de la
norme Manufactured Home Construction Safety Standards,
Titre 24 CFR, partie 328 (anciennement Federal Standard for
Mobile Home Construction and Safety, titre 24, HUD, partie
280); lorsque cetle norme n'est pas applicable, Pinstallation

doit satisfaire aux critéres de Ia plus récente &dition de la norme
Manufactured Home Installation 1982 (Manufactured Home
Sites, Communities and Setups) ANSI A225 1/NFPA 501A, ou
des codes locaux.



Dimensions du produit

30 po Modéle

|

A Dimensions de 'anmodre de 30 po
MINIMUM : 27 *% po (B9, 75 cm)
MAXTMUNS - 28 s po (71,65 cm)

Dimensions du placard

i "f;:j
- f-:x.

-

=

A Hauteur minimals de
12 po (30,5 cm) iy

8. largeur de "'armoire de 30 po -
Minimum 27,4 po, Maximum
28.5 po fargour de Farmoire de
28 po - Minimum 33,8 po,
M=ximuwm 34.5 po

C. 24 1.0 i & partic
dlactrque, 27 B
m'nm'mug m & partrp? Ehgz;m:ﬂde
CUiss0n au gaz; disiance
MEXITLNT SUpgorss do
36 po (91 4 cmy entre e bas du
placard of la swrface de cuisson

0. Profondeur de placard de
12 po (30.5 cm)”

E Dégagement minimum antre s
haut du placard et le plan de
travail de 15 po {38.1 cm)

F. Hauteur de placard sur
pianchor do 36 po (07,4 cm)

19 %4 po
(50 cm)

A Dimensions de 'armoiro de 36 po
MIVIMALIA - 33 ™ po %%2 cimy)
MAXIMUNM - 34 " po (BB, T omy)

IMPORTANT : Montez cetie hotte de sorte que le bord inférisur

au-dessus de la surface de cuisson soit & un minimum de

27 po (68,5 cm) si une cuisiniére de gar est utilisée, ou 3

24 po (61 cm) si une culsiniére électrique est utilisée. La
distance maximale suggérée est de 36 po (91,4 cm). Pour
une utilisation domes-tique, lisez I manue! d'installation pour
una application spécifiqua. Vérifiez les dimansions de votra
armoire avant de sélectionner votre hotte aspirante.

1ces concemant I'eévacuatior

LICTTIC

Enr i mer
| _-'~_\r.!"_|

wietes ovec déch OIgE Q HeXieneUr UNcRISTmaTi)
Le circuit d'évacuation doit décharger 'air a M'exténeur,
excepté pour les instaliations sans décharge a 'extérieur
(recyclage).

Me pas ferminer le circuit d"évacuation dans un grenier ou
dans un autre espaca clos.

Me pas utiliser une bouche de déchange murale de
4 po (10,2 cm) normalemeant utilisée pour un équipement
de buanderie.

Litiliser un conduit métaliigue uniguement, Un conduit en
m&tal rigide est recommandé. Ne pas utiliser de conduit de
plastique ou en aluminkum.

La longueur du conduit de décharge et le nombre de coudes
doivent &ire réduits au minimum pour fournir la meilleurs
perfonmance.

Pour un fonctionnement efficace et silencieux ;

Me pas utiliser plus de trois coudes 4 90°.

Veiller & ce qu'll y ait une section droite de conduit d'un
minimum de 24 po {61,0 cm) entre les raccords coudés, sion
doit en utiliser plus d'un.

he pas installer deux coudes successifs,
Le circuit d'évacuation doit comporter un clapet anti-raflux,

Au niveau de chague jointure du circuit d'évacuation, assurer
I"étancheité avec les brides de seftage.



m A l'aide d'un produit de calieutrage, assurer I'&anchéite
autour de la bouche de décharge a 'extérieur (A travers le
mir ou le toit).

m La faille du conduit doit &ire uniforme.

Installations pour regions a climat froid

On doit installer un clapet anfi-rstour supplémentaire a Famigne
pour minimiser le refiux d’air froid et incorporer un élément
d'isolation thermique pour minimiser |a conduction de chaleur
par l'intermédiaire du conduit d'évacuation, de lintérieur de la
maison a 'extérieur, Le clapet anti-retour doit &tre placé du cite
air froid de la résistance thermigue.

L'élément d'isolation thermique doit &tre aussi proche gue
possible de ['endroit o0 le circuit d'évacuation s'introduit dans
|a partie chauffée de [a maison.

Air d'appoint

Les codes du batiment locaux peuvent exiger Mempioi d'un
systéme de renouvellerment de "airnfintroduction d’air d"appoint,
lors de 'utilisation d'un systéme d'aspiration de debit supérieur
a une valeur {pieds cubes par minute) specifiée. Le débit spécifie
en pieds cubes par minute vare d'une juridiction 3 I'autre.
Consulter un professionnel des installations de chauffage
ventiiation/climatisation au sujet des exigences spacifiques
applicables dans la juridiction locale.

Méthodes d'évacuation
Cetie hotte a &té configurée a 'usine pour la décharge a travers

[e toit ou a travers le mur.

Le systéme de décharge requis pour FMinstallation n'est pas
fourni. Un circuit d"é&vacuation avec conduit circulaire de

6 po (15,2 cm) est recommandé.

Décharge a travers le toit  Evacuation par le mur

I
|

A. Conduit de diaméire A, Conduit de diamétre

& po (15,2 em) pour & po (15,2 cm) pour

u@mg&ﬂmmhmﬂ décharge & fravers le mur
B. Bouche dg 8. Bouche de

décharge sur toit décharge murale

Calcul de la longueur effective du circuit
d'évacuation

Pour fa réalisation du circuit d'é&vacuation, on recommands un
conduit de 6 po (15,2 cm) de diaméire avec une longueur
maximaie de 35 pi (10,7 m}. Pour une performance optimale,

ne pas utiliser plus de trois coudes a 90°,

Pour calculer la longueur effective du circuit d'évacuation
necessaire, additionner les longueurs equivalentes

(en pieds/métres) de tous kes composants utilisés dans le circuit.

Composant 6 po (15,2 cm)
Coude & 45° 25pi(08m) _
Coude & 90" 50pi(1,5 m)

0

Exemple de circuit d'évacuation : 6 po (15,2 cm)
o OF Bouche do décharge murale
% |q— & pi (1,8m) —y|

r b

{Bigi }
1 mi
}

Lungueu.u' maimum =35 pi (10,7 m)
1 coude & 90° =5pi{l,5m)

1 bouche de décharge murale =10 pi {0 m)
Sectiondroitede 9pi(26m) =9pi{2.83m)
Longueyr totale =14 pi (4,2 m)



Installation sans décharge a I'extérieur [recyclage) Pour obtenir un exemplaire des normes des codes ci-dessus,

a travers le soffite/placard contacter :
5"l n'est pas possible d’évacuer les fumées et vapeurs de Mational Fire Protection Association
cuisson a 'extérieur, on peut employer fa version sans décharge 1 Batterymarch Park
a I'extérieur (recyclage) de a hotte, dotée d'un filtre & charbon. Quincy, MA 02169-7471
Ensembile de filires & charbon (pigéce numero W1 0272068) est CSA International
disponible chez votre marchand ou chez un distributeur de 8501 East Pleasant Valley Road
pices autorisé. Cleveland, Ohio 44131-5575
A travers le placard A travers le soffite ® Une alimentation de 120 V, 60 Hz, CA ssulement, de
15 ou 20 A, profegée par un fusible est requise. On
A A recommande également d'utiliser un fusible ou un
disjoncteur temporisé. Il est recommande de raccorder la
[ B hotte sur un circuit distinct excliusii & cet appareil.

m Cette hotte est equipee d'un cordon d'alimentation
glectrigue de fiaizon a la ferre 4 trois broches.

m Pour minimiser les risques de choc electrigus, on doit
brancher le cordon sur une prise de courant de configuration
comespondante, 4 3 alvéoles, reliée 3 la terre et installée

a o conformément aux codes ei raglements locaux. Siune prise
de courant de configuration comespondants n'est pas
disponible, ke client a la responsabilité et 'obligation de faire

F installer par un électricien qualifié une prise de courant

= commectement relidée 3 la teme.

m Laprise a 3 broches reliée 3 la terre doit se trouver dans un
placard situé au-dessus de ja hotte, 2 une distance maximale
de 33 T po (85,0 cm} & partir du point dugquel le cordon
d'alimentation sort de la hotte. La prise 4 3 broches reliée 3l a

A T ey ﬁlrlru"as ggﬁt Dﬁ‘r& accessible une fois la hotte instaliée. Voir
B. Cache-conduit G, Mur

C. Soffiic H. Hauteur du placard da

D. Event de 6 po (15.2 cm) 12 po (30,5 cm)

E Hotto da cuisiniéro I Hauteur de cache-condin? de

17 po (43,2 cm)
REMARQUE : Pour des placards de 12 po (30,5 cm) de

hauteur qui ne comportent pas de soffite, le conduit et le
cache-conduit de 6 po (15,2 cm) peuvent rester visibles.

A AVERTISSEMENT

}‘lﬁm INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

B Pour une hotte reliée 3 |a terre et connectée par un

cordon -
Risgue de choc électrigue Cette hotte doit &tre reliée a la terme. Au cas ol un court-
. circuit se produirait, la liaison a la terre réduit le risque de
Brancher sur une prise & 3 alvéoles reliée a la terre. chac dlectrique. en ftant au courant de s'échapper
Me pas enlever la broche de liaison a la terre. directement vers la terre. La holte est équipge d'un cordon

comportant un conducteur de liaison a la temme avec fiche de

MNe pas utiliser un a tateur.
pas utiser un adaptateur liaison a la terre. La fiche doit &tre branchée dans une prise

Ne pas utiliser un cable de rallonge. correctement installée et reliée a la terre.
Le non-respect de ces instructions peut causer AVERTISSEMENT : une misa a la terre incomecte
un décés, un incendie ou un choc électrique. peut enfrainer un risque de choc électrique.

Consufter un electricien gualifie si fes instructions de mise a

IMPORTANT : La hotte doit &fre comectement reliée a la terme la terre ne sont pas complaiement iSe ol S vous

en conformité avec les codes et réglements locaux en viguedur,

ou en I'absence de tels codes, avec le National Electnical avez des doutes guant & la qualite de la liaison a la terre de
Code, ANSYNFPA 70 (dernigre &dition) ou le Code canadien la hotte.
gd&:tl gﬁ%ﬂliﬂhms electrigues, C5A C22:1. No. 0-M91 (dernigne Ne pas uiliser de cable de rallonge. Si le fon
2 . 2 i d'alimentation electrique est trop court, faire installer une
Si les codes le permettent et si on uiilise un conducteur distinct H P -
de liaison 2 |a teme, il st recommandé qu'un électricien qualifié prise pres de la hotte par un éleclricien qualifie.
yesribe e il cecta Sson U e, CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS




INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

m |l est recommandé gue l'installation du circurt d'é&vacuation
soit réalisée avant celle de 1a hotte.
m Avant de procéder aux découpages, vérifier que les

distances de separation pour les raccords dans les cavités
du plafond ou du mur sont adéquates.

m  Avant de monter le placard au mur, il sera peut-&tre plus
facile de découper au préalable |'ouverture dans le fond
du placard.

1. Déconnectsr Ia source de courant gectrigue.

2. Dsaterminer la methode d'évacuation a utiliser - décharge
a travers le mur ou le toit, ou recyclages.

3. Choisir une surface plane pour I'assemblage de la hotte.
Placer le matériau de protection sur cetie surface.

A AVERTISSEMENT

Risque du poids excessif

Utiliser deux ou plus de personnes pour déplacer et
installer la hotte de la cuisinigre.

Le non-respect de cette insfruction peut causer
une blessure au dos ou d'aulre blessure.

4. Araide de deux personnes ou plus, soulever la hotte
et la poser sur (2 surface couverie.

Ouverture découpée du placard pour Ia hotte

1. LUiiliser une scie sauteuse ou scie & guichet pour decouper
une ouverture dans fe fond du placard, a l'intérisur du cadre
du placard.

REMARQUE : Pour les placards sans cadres, un rebord
avant et arriére de 374 po (1.9 cm) est nécessaire pour former
un cadre dans le fond du placard. Une tringle d’appui de

3/4 po (1.9 cm) d'epaisseur (non fournie) sera peut-gire
necessaire pour certains types de placards. (Voir 'étape 3

de la section “Installation de la hotta™)

£

e e e

- e} =

A Ouverture dans le fond du placand

B. Lo découpage du fond du placard doit éire en affeurcmeant avec
les parois intermas du placard.

C. 10 % po (27,6 cm) minfmum depuis Fintdrcur de ks partio avant
du placard

0. Mmimum 3/8 po (8.5 mm), face avant de 3/4 po (1.9 cm)j de
largewr requise pour fo fond de 'ammorre

E Avant du placard

2. Terminer la préparation du placard conformément aux
instructions comespondant au type d'évacuation du domicile.
Dsterminer 'emplacement des ouvertures d'aération et
découper les ouvertures dans les placards, l=s murs etfou
les soffites.

24

Décharge a I'extérieur, a travers le toit

1. Relever les mesures appropriées et tracer les lignes
indiquées sur I'lustration. Utiliser une scie sauteuss ou
une scig a guichet pour découper une ouverture a travers
e sommet du placard et e toit pour I'évacuation.

Graphique découpé

Hauteur du Cabinet Forme et taille du trou

12 po (30.5 cm) A 8 " po larnge X 61 po de profondeur
(21 cm x 15,9 cmj, une
ouver-ture rectangutaire dans
|a partie supérisure de
|"armoire est requise pour e
dégagemeant de transition de
I"'amortisseur.

— ]

A Cuverture D. 8 “Wwpo (17 cm) de Ia
& 8 g 21 cm e s
C. 6% po (15,9 cm) £l i



o A o R R R e — 2. Assemblez le conduit d'évacuation que vous utiliserez
Hauteur de I'armoire Forme et taille du trou pendant Ia transition de ventilation de 6 po {15,2 cm).

15 po 38.1 cmi Une ouverture ronde de Mesurez depuis |2 fond de la doublure du capot jusqu'a la
o ]I 6 1% po (15,9 cm) de ligne centrale horizontale de 'ouverture de ventitation (A).
diaméire est nécessaire, —
B Lo
A o ¥ St
2 a7 c i b
i el 2k}
= c
| ==
el :
2 = ]
A Maosure A
B. Ligne centraie horizontaio do
—e—— "ouvarture de venhiation
A. Ouverture C. Ligne centrale de 7 ' po (19 cm) €. Doubiure de hotle de cuising
B 26 % po(15,0cm) al:iﬁmwridar‘m
_ D. Ligne centrale 3. Retirez le conduit de ventilation de la doublure du capot.
Hauteur de I'armoire Forme et taille du trou Transférer |a mesure A sur la parol armiére de 1'armoire.
18 po (45.7 cm) U prR: Mesurez en dessous de |'armoine.
ol mist i b ne ouverture ronde 4. Marquez la découpe comme indiqué. LHiliser une scie
2490 B1,9 0y gﬁ? po (14,6 gm] de ciameire 4 sabre ou une scie a trou de SefTure pour couper une

ouverture ronde dans le haut de Marmaoire et le mur exténeur

Pour les installations non ventilées (recirculation), la hotte peut pour I'évent.
&tre évacuée 3 l'intérieur par le haut de I'armoire.

Pour les installations non ventilées (recirculation), des filires T
a charbon sont nécessaires. Pour plus d'informations sur

I'instaltation des filtres a charbon, reportez-vous a [a section

“Enfretien de la hotte”. Le kit de recirculation W10272068

doit &tre utilisé. Voir la section “Assistance ou service” pour A
commander.

Décharge a l'extérieur par le mur

1. Installez la transition sur le dessus du capot (si retiré pour L ..
|'expédition) avec deux vis en thle 3.5 x 9.5 mm.
A Mesure A
E. Ligne contrale

C. Overture rond de
§ s po (15,9 cm)

A Transilion da
ventiation
B 35x95mm s



Installation sans décharge a I'extérieur a travers le
soffite/armoire

A travers le haut de I'armoire :

Recircuwkant 4 travers is parol
supdricure da Farmaire

|

A. Plgfond F. Armmoie
B. Gnille da recircufation G. Mural
C. Soffite H. 12 po (30,5 cm) minimum
D. Systéms de ventilation ronde ge ~ 1auteur de l'ammoirs

6 po {152 cm) L 17po r#:é'ﬁ?pn}mmmm
E Hotte de cuisine hauteur de I'évent
A travers le soffite :

e
F— =
—_—
E
|

A Piafond E Holie de cuisine
B. Grilfe de rocircidation F Ammnoire
C. Soffite G. Mural
0. Systéme de

ventidation
ronde de & po (15,2 cm)

5. Mesurez ef margquer I'axe de |'armoire sur le soffite
ci-dessus.

6. Mesurez du bas de Farmoire & I'axe de I'endrofit of
I'évacuation viendra & travers le mur de la soffite ou du

cabinet. Marquez 'emplacement et utilisez une scie a sabre

U une scie a trodu de sefrure pour couper un trou de
5 3 po (14,6 cm) pour le couvercie de ventilation.

REMARQUE : Pour les armoires de 12 po (30,5 cm), ung
ouverture rectangulaire de 6 % po de profondeur ¥ 8 po de
largeur (14,6 cm x 20,3.cm) dans le placard est requise pour le
dégagement de transition de I'amortisseur.

7. Considérez les mesures du diagramme de découpe pour
faire les ouvertures sur le meuble.

REMARQUE : Les armoires de 12 po (30,5 cm) sans cailloux

peuvent permettre de voir le conduit d évent et de ventilation de
6 pa (15,2 cm).

Achever la preparaiion
Gunﬁguratnn des supports d‘lnsta]latlnn

Pour assembler les supports d'installation, vous dever
considéner I'épaisseur du meuble et | épalmmrdemh’e
amaire (30 po [F6,2 cm] ou 36 po [21,44 cm]).

1. Mesurez I'épaisseur du maténau de votre ammoire, puis
localisez les trous d'installation du support en fonction de
I'"&paisseur de votre armoire (voir fe tableau ci-dessous).

%&

o |
r ampo
2 12 po
= 578 po
* an po
5 1 po




2. Orientez les supports selon ia largeur (30 po ou 36 po) de votre 5. Achever l'installation du systéme d'évacuation
armaoire comme illustré dans les images ci-dessous, puis . - i
fixez-les avec trois vis de 4 ¥ 15 mm sur [e trou d'épaisseur Cintation okt Support potr | ol de

selectionne. 30 po (76.2 cm)

Armoire de 30 po Armoire de 36 po
de largeur de largeur

b

A 30 po (76,2 cm) armeoire

A 4x15mmyvis B Vis-4.5x 13 mm (8
C. Rondellos {facultati
3. Afaide du support en tant gue modéle, marguez quatre 0. Support mmﬂfge "
points de chaque coié de I'armoeire pour forer des trous " (Position pour 30 po [78.2 cm]
pilotes de 1/8 po (3 mm). armoaire) :

Brackat Orisntation for 36 po (014 cm) Cabinet

A 35 po (97,4 cm) anmoire

B Vis-4.5x13 mm (8

C. Rondalles {facuifatifi

D. Support do mordage (4) (Position pour 36 po [91 4 cmyj
armoira)

A Trous piiotes conformément  la méthode d'évacuation sélectionnée,
REMARQUE : Alignez le support avec 'avant et I'amiére de 6. Utllisez le calfeutrage pour sceller 'extérieur ou I'ouverture
I'armoire et assurez-vous que le bas du support est bien du foit.

seimé contre le bas de |'armoire.
4. Fixez un support & I'aide de quaire vis de 4,5 x 13 mm de
chagus cite de I'armoire et semez.

Les rondeties suppiémentaires dans le paguet maténe! sont
fournies en eniretoises pour les parois de I'armoire pius fines
que 172 po (13 mmj.



5. Duvraz le papneau périmétrigue et retirez las filtras 4 graisse
métallique de I'ensemble inférieur de fa canopee.

A AVERTISSEMENT

Risque du poids excessif

Lititiser deux ou plus de personnes pour déplacer et
Instalier la hotte de la cuisinigre.

Le non-respect de cette instruction peut causer
une blessure au dos ou d'autre blessure.

1. Alaide d'au moins deux personnes, soulevez le revétement
du capot dans 'armoire jusgu'a ce qu'il 'enclenche dans les
4 crochets situés sur les supports de montage.
Le revidiement du capot restera suspendu.

6. Fixez I'ensemble de couvert inférieur & Ia hotte & 'aide des
vis 4 x 15 mm et 4.5 ¥ 13 mm comme indigué sur le schéma
cl-dessous pour fixer le panneau. Serez pour sécuriser,

2. Fixez les vis de 4,2 x 8 mm (8) dans les ouvertures & fentes.
MNe pas complétement sefmer les vis.

A Vis-4x 15 mm (4
B Vis-45x13mm (3}

7. Branchez les lampes et les connecteurs de fil de commanda
de I'ensemble de voilure inférieure dans les connecteurs
situés A l'intérieur de la doublure du capot.

A. Cahinat C. Vis-42x Bmm {8}
B. Ensemble de canopée do
doubiure
3. Cenfrez [a canopés dans |'armoire. Alignez le fond de la
canopes avec le bas de I'armoire. Installez les vis T20™ de A. Fil de commands A Fil de lzmpe
4.2 ¥ 8 mm dans le support de montage et serrez toutes les B. Fil de hoite de B Fil de hofte de
vis de montage. motour motour

4. Placez I'ensemble de canopée inférieur a I'avant de ['armaire
et faites-le glisser a travers le support comme indiqué sur la
llustration.




1. Réinsialler le filtre 3 graisse. Voir Ia section “Entretien de fa

Installations ventilées hotta®.

1. Connectez le systéme d'évent & |'ouverture de ventilation du
capot. Assurer I'étanchéité de chague connexion avec du A AVERTI ss EM EHT
pinces.

Installation sans décharge a I'extérieur (recyclage) }Ilm

1. Conneciez le systéme d'évent & 'ouverture de ventiiation du
capot. Assurer I'étanchéité de chaque connexion avec du *
pinces.

2. Installez le couvercle d'évent gui est inclus avec le kit Risque de choc électrique
d'accessoires de recirculation.

3. Installer les filires & charbon. Voir la section “Entretien de la Brancher sur une prise a 3 alvéoles relice a Ia terre.
hotte™, Me pas enlever la broche de llaison & la terre.
Pour commander un ensemble de filtre & charbon de
rechange, voir 1a section “Assistance ou service”. Ne pas utiliser un adaptateur.

Me pas utiliser un cdble de rallonge.
Le non-respect de ces instructions peut causer
un décés, un incendie ou un choc élecirique.

2. Branchez le cordon d'alimentation a 3 alvecles dans une
prise de mise a la ferre a 3 alvéoles & l'intérieur de I'armoire
au-dessus du capol.

3. Contrdler le fonctionnement du ventilateur et de 'éclairage
de la hotte. Voir la section “Utilisation de la hotte”.
5i [a hotte ne fonctionne pas, déterminer si un disjoncteur
s'est owvert ou si un fusible du domicile est grillé,
REMARQUE : Pour pouvoir tirer le plus grand parti de la
nouvelle hotie de cuisinigre, lire |a section “Utilisation de la
hotte”.

4. Réinsiallez les pories de "armoire si elles sont retirées.
Litilisez les instructions de montage fournies aves I'armoire.



UTILISATION DE LA HOTTE

Pour sélectionner table de cuisson type Auto Sense
(sens automatique) :

REMARQUE : Le capot de gamme est réglé en usine pour le
miode de cuisson au gazr.

La hotte de cuisiniére est congue pour extraire fumee, vapeurs

de cuisson et odeurs de la zone de [a table de cuisson. Pour des

resultats optimaux, metire la hotte en marche avant
d'entreprendre une cuisson, et la laisser fonctionner pendant

plusieurs minutes aprés une cuisson afin d'évacuer toute ocdeur

de cuisson et fumee de la cuisine. Les commandes du capot
sont situées A I'avant de la hotte.

A. Contriles das lampes LED ot
ventilateur

B. Filtre 5 graisso

C. Poignde du fiftre 3 graisse

0. Couverture parimeétrigue
E Llumisres LED
F. Doubiure de capuche

A g L=

Ao low  Mes g et Lat
REMARQUES :
® Pour activer les commandes, appuyez &t relachez le bouton
désiré.
m e bouton de fonction de commande s'allume lorsgu'uns
fonction de conirdie est activée.
Mode veille

La hotte s'arréte automatiguemant au mode veille lorsgu'il n'est

pas utilisé. Aprés 10 minutes d'absence de capof, tous les

teémoins du bouton de commande s'éteignent. Pour desactiver le

mode veille, appuyez sur n'importe quel bouton.
Auto Sense (sens automatique)

B Auto Sense permet au ventilateur de [a hotte d'allumage de
s'allumer automatiquement lorsquil détecte une chaleur
supérnieurs 4 Ia limite de température admissible.

m Lorsgue Auto Sense est active, (a vitesse du ventilateur
augmente ou diminue en fonchion de (2 température gue
détecte Auto Sense.

m e sens automatigue peut &ire augmente manuellemant
en appuyvant sur une vitesse de ventilateur plus élevée. Le
ventilateur fonctionnera a [a vitesse sélectionnée pendant
10 minutes avant de revenir a la vitesse sélectionnée pour
Auto Sense.

B SiAuto Sense est activé, le voyant du bouton Auto Fan
5'&feint et passe en mode veille lorsque le capot de
ventilation n'est pas utilis&. Si le capot de ventilation est

activé par le consommateur ou par Auto Sense, le voyant du

bouton Auto Fan s'allume.
Pour régler le sens automatique :
® Appuyez sur AUTO Fan.

30

Maintenez la touche AUTO Fan enfoncée pendant
5 secondes pour passer de |a table de cuisson au gar et des
modes de cuisson électriques.

Le voyant du bouton Auto Fan clignote 5 fois lorsgue 1a hotte
est changés en mode de cuisson électrique. Auto Sense est
maintenant configuré pour fonctionner avec des tables de
cuisson éleciriques et des gammes.

Le voyant du bouton Auto Fan clignote tnods fois lorsgue la
hotte est changée en mode cuisinigére au gaz. Auto Sense est
maintenant configuré pour fonctionner avec des tables de
cuisson et des gammes de gaz.

La modification du type de la table de cuisson changera
Ia limite de température pour e sens automatique

pour allumer, Lorsgue le capot de gamme détecte une
température suffisamment levée, le ventilateur démarre
automatiquement.

Lorsque la température descend en dessous de la limite de
tempéerature régiés, le ventilateur s"améte automatiquement.
Le voyant du bouton Auto Fan s'&feint aprés que e capot est
en mode veille, mais le sens automatigue est toujours actif.

Pour désactiver le sens automatique :

Si ke bouton Auto est allume, appuyez une fois sur ALUTO Fan
pour désactiver Auto Sense. Le voyant du bouton Auto Fan
g'éteint

Si Auto Sense est en mode veille, appuyez une fois sur

ALUTO Fan pour désactiver le mode veille et allumer le voyant
du bouton Auto Fan.

Appuye? de nouvead sur AUTO Fan pour désactiver Auto
Sensa et éteignez le voyant du bouton Auto Fan.

Auto Sense s'éteindra automatiguement aprés deux heures
d'absence d'activation du systéme Auto Sense. Pour
réinitialiser le sens automatique, appuyez sur ALUTO Fan.

Fonctions de ventilation manuelles

Vitesses du ventilateur

Low (vitesse  Appuyer sur LOW (vitesse inférieure] pour
inférieurs) mettre en marche e ventitateur &4 basse
vitesse.
Med (vitesse  Appuyer sur MED (vitesse modérée) pour
modérds) metire en marche le ventilateur & vitesse
Mayenne.
Hi (vitesss Appuyer sur HI (vitesse supérieure) pour
supérieure) mettre en marche e ventitateur & grande
vitesse.
Boost (niveau Appuyer sur BOOST (niveau optimal) pour
optimal) metire en marche le ventilateur & vitesse
maximale. S'arréte automatiguement au bout
de 10 minutes, et |a vitesse du ventilateur sa
régle sur vitesse supérieure.
Minuterie
La hotte peut &ire réglée pour s'éteindre automatiguement aprés
15 minutes.
1. Maintenir enfonce le bouton de la vitesse de ventilateur

désirée pendant 2 secondes.



Le moteur du ventilateur fonctionne alors a Ia vitesse
selectionnés pendant 15 minutes et le 1émoin lumineux de la
vitesse du ventilateur clignote en continu.

Aprés 15 minutes, le ventilateur s"éteint automatiquemant.
2. Appuyez de nouveau sur la touche de vitesse du ventilateur

désirée lorsgue la minutene du ventilateur foncticnne pour

annuler la minuterie du ventitateur.

REMARQUE : La modification de la vitesse du veniilateur ou

la mise en veille du sens automatigue annuient également la

minuterie de 15 minutes.

LIGHT (Lumiére)

La hotie offre & 1a fois une tche et un eclairage ambiant.
Pour faire fonctionner les lumiéres :

1. Touchez LIGHT (Lumigre) une fois pour allumer les lumigres
de fa LED a un réglage élevé.

2. Appuyez? de nouveau sur LIGHT (Lumigre) pour allumer jes
lumigres de fa LED a faible réglage.

4. Touchez LIGHT (Lumigre) une troisiéme fois pour éteindre les
voyanis DEL.

ENTRETIEN DE LA HOTITE

IMPORTANT : Netioyer fréguemment 12 hotte et les filtres a
graisse en suivant les instructions suivantes. Replacer lefiltre &
graisse avant d'utiliser a nouveau Ia hotte.

Surfaces extérieures

IMPORTANT : Afin éviter d'endommager la surface extérieurs,
ne pas uliliser de laine d'acier ou des tampons & récurer
Savonnas.

Toujours essuyer avec une éponge ou un linge propre mouiilé et
sacher 3 fond pour éviter les rayuras &i les taches.

Méthode de nettoyage :
m Nettoyant tout usage.
m Essuyer avec un chiffon doux humide ou une Sponge non
abrasive, puis rincer avec de |'eau propre ei essuyer.
Filire a graisse métallique

1. Ouvrez le panneau. Saisisse? le panneau sur les coins avant
et firez vers le bas pour désengager les deux broches de
prise des prises de ressort. Le panneau est attache & l'armére

&t tourne vers le bas.
D
T TR =]

".I'-:'."i. h Wy

C
A Filtres en metal
EB. Panneau en aciar inoxydable
C. Broches (2]
0. ke logust (2]
2. Retirer chagque filtre en tirant sur Ia poignée a ressort puis en
tirant le filire vers le bas.

A. Poigrdes d rossort

3. Lawver fes filtres méatalligues selon le besoin au fave-vaissalle
ou dans une solution de détergent chaude.

4, Reainstaller le filfre en s"assurant que les poignées a ressort
sont orienbées vers I'avant. Insérez |e filtre 4 graisse
metaligue dans [a piste supaneure.

5. Tirez [a poignée de dégagement du ressort vers le bas.

6. Pousser le filtre métalligue vers fe haut et relacher la polgnée
pour M'embotter.

7. Répéter les élapes 14 5 pour 'autre filtre.

B. Fermez le panneau. Engagez les deux broches dans les
prises de ressort pour securiser.

Filtres d'installation non ventilés (recirculation) :

Le filtre & charbon n'est pas lavable. Celui-ci devrait 4 une
autcnomie de 6 mois dans des conditions d'ufilisation normales.
Remplacer par un ensemble de filtre & charbon. Consulter

la section "Accessoires” pour connaitre le processus de
commande.

Pour remplacer le filire a8 charbon :

1. Couvrez [a grille qui couvre le moteur du souffisur avec le
filire & charbon afin gue les fentes du filire comespondent
aux broches sur les cités de la grille du moteur.

-
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\"-\-\_.--'-;':
A B G
A. Filtre 4 charbon
B. Broches
C. Motour de
ventiatour

2. Tournez le filtre a charbon dans le sens des aiguilies d'une
mantre pour le vemrouiller.

3. Repéter les &tapes 1 2 2 pour "'autre filtre.

Remplacement d'une lampe DEL

Les lampes DEL doivent &tre remplacées par un technicien de
service qualifié uniguement.

Vioir la section “Assistance &t service”™ pour obtenir les
coordonnées d'entretien.
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ASSISTANCE OU SERVICE

Si vous avez besoin de service
Consulter |a page de garantie.

Si vous avez besoin de piéces de rechange :

Pour commander des piéces de rechange, nous vous
recommandons d'utifiser seulement des pigces specifiées

par 'usine. Les pidces spécifiées par |'usine conviendront et
fonctionneront bien, car efes sont fabriqueées sefon la méme
précision que celle utilisée pour fabriguer chaque nouvel
appareil.

Pour obtenir des pigces de remplacement specifiees par 'usine
dans votre région, composer le numéero de téléphone d'aide a la
clien’;}%ie suivant ou appeler |2 centra de service désigngé le plus
proche.

Téléphoner sans frais au Centre pour I'eXpérience de la clientéle
de Whirlpool au ; 1-B00-253-1301 ou visitez notre site Web
www.wiirlpool.com.

MNos conseillers peuvent vous aider sur les points
suivants :

m Programmation d'une intervention de dépannage. Les
techniciens de service désignés par Whirlpool sont formss
pour rempdir la garantie des produits et fournir un service
aprés garantie partout aux Etats-Unis.

Caractéristiques et spécifications de notre gamme compléte
d'apparsils ménagers.

Référances aux revendeurs local

Renseignements sur Minstallation.

Procédures d'utilisation et d'entretien.

Vente d'accessoires el de pigces de rechange.

Assistance spécialisée au client (langue espagnole,
malentendants, malvoyants, etc.).

Pour plus d'assistance :

Pour obtenir plus d'aide, &crire & Whirlpool Corporation et
soumeatire toute question ou tout problaéme & ©

Whirlpool Brand Home Appliances
Customer eXpenence Center

553 Benson Road

Benton Harbor, M1 49022-26%92

Me pas oublier d'indiquer dans volre comespondance un NUMEamn
de télephone ol I'on peut vous joindre dans 1a journés.
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Téléphoner sans frais au Centre pour I'eXpérience de fa clientéle
canadienne de Whirlpool au - 1 800 807-6777T ou visitez nofre
site Web www.whiripool.ca.

Mos conseillers peuvent vous aider sur les points

suivants :

® Programmation d'une infervention de dépannage. Les
techniciens de service designés da Whirlpoo! sont formes

pour remplir Ia garantie des produits et fournir un service
aprés la garantie, partout au Canada.

Caractéristiques et spacifications de notre gamme compléie
d'appareils menagers.

Références aux revendeurs Whirlpool locau.

Procédures d'ufili=ation et d'entretien.

Vente d'accessoires et de pigces de rechange.

Orientation vers des revendeurs, disfributeurs de pigces de
rechange =t services de réparation locaux.

Pour plus d'assistance :

Pour obtenir plus d'assistance, écrire a Whirlpool Canada LP et
soumettre toute guestion ou tout probléme a :

Whirlpool Brand Home Appliances

Customer eXperience Centre

Whirlpool Canada LP

200 - 6750 Century Ave.

Mississauga, Ontario LsN 087
Me pas oublier d'indiguer dans voire comespondance un numeno
de téléphone od M'on peut vous joindre dans la journée.

Ensemble de recyclage

(Dour instaliaticns sans décharge & 'exténisur uniguement)
Commander la pigce numéro W1 0490330

Filtres a charbon de rechange

(pour instaliaticns sans décharge a 'exténisur uniguement)
Commander la pigce numéro W10272068
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